
 

 

 Протокол 
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гр. София,  28.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.10.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Златка Илиева 

Мария Владимирова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 6999 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11.38 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ЕТ „СНЕЖАНКА БОРИСОВА- СНЕЖИНКА“, редовно призован, не 

се явява, представлява се от адв. А., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА СОФИЙСКА 

ОБЛАСТ, редовно призован, не изпраща представител.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и за това  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. А. - Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. 

Представям списък с разноските. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

Предвид липсата на искания за събиране на доказателства , съдът счете делото за 

изяснено от фактическа страна ,затова 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. А. - Поддържам изцяло касационната жалба. Моля да отмените решението на 

СРС, считам че е неправилно решението на СРС, тъй като наложената санкция не 



отговаря на тежестта на извършеното нарушение. Не е правилно, твърдението на СРС, 

че същата е близка до минималната за съответното нарушение. Считам, че е налице 

маловажен случай. Нарушението да може да бъде отстранено веднага и да не са 

произтекли вредни последици. Ако не уважите отмяната за решението на СРС, 

алтернативно моля да бъде намалената до минималния размер до 1500 лв. Моля за 

присъждане на всички разноски по делото. При уважаване на основното искане, 

алтернативно до размера на уважената жалба. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за основателна. Решението на СРС е неправилно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.41 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


